

Патріот, який любив Україну: на війні загинув Сергій Бутенко з Тернопільщини

22.02.2023



Сергій Бутенко із Шумська з перших днів війни став на захист України. Він був мужнім воїном, вірним товаришем і побратимом, доброзичливою людиною, люблячим сином, чоловіком та батьком. Сергій загинув 21 лютого під час виконання бойового завдання.

Про це повідомив голова Шумської ОТГ Вадим Боярський:

«Трагічна звістка сьогодні сколихнула Шумську громаду. Під час виконання службових обов'язків 21 лютого 2023 року загинув наш земляк Бутенко Сергій Сергійович, 1978 року народження, житель міста Шумськ.

Сергій був вірним товаришем і побратимом, доброзичливою людиною, люблячим сином, чоловіком та батьком. Патріот, який любив Україну і з перших днів війни став на її захист. Він чітко та самовіддано виконував поставлені бойові завдання, щоб його рідні та близькі були у безпеці, щоб усі ми жили під мирним небом у вільній державі!

Схиляємо голови в глибокій шані перед подвигом нашого Героя! Загибель Сергія стала важкою втратою не лише для його родини, а й для всієї нашої громади. Висловлюємо щирі слова співчуття рідним загиблого. Вічна Пам'ять та шана Герою!»

<https://nday.te.ua/patriot-yakuj-lyubyy-ukrajinu-na-vijni-zahynuv-serhij-butenko-z-ternopilschyny/>



Загинув військовий з Кременеччини Сергій Бутенко

22 лютого 2023

Під час виконання службових обов'язків 21 лютого 2023 року, загинув мешканець Шумська Кременецького району Сергій Сергійович Бутенко, 1978 року народження.

Сергій був вірним товаришем і побратимом, доброзичливою людиною, люблячим сином, чоловіком та батьком.

Патріот, який любив Україну і з перших днів війни став на її захист. Він чітко та самовіддано виконував поставлені бойові завдання, щоб його рідні та близькі були у безпеці, щоб усі ми жили під мирним небом у вільній державі!

Схиляємо голови в глибокій шані перед подвигом нашого Героя! Загибель Сергія стала важкою втратою не лише для його родини, а й для всієї нашої громади.

Висловлюємо щирі слова співчуття рідним загиблого... Вічна Пам'ять та шана Герою!

Про зустріч тіла нашого Героя та чин поховання повідомимо додатково, — повідомляє голова громади Вадим Боярський.

<https://kremenets.city/articles/267751/zagynuv-vijskovij-z-kremenechchini-sergij-butenko>

Шумськ попрощається з героєм Сергієм Бутенком. Син загиблого оприлюднив відео помсти за тата

- 24 лютого 2023 р.



- 21 лютого 2023 року у бою за незалежність України героїчно загинув ще один патріот з Тернопільщини.
- Сергій Бутенко, 1978 року народження, мешкав у місті Шумськ Кременецького району Тернопільської області.
- Він був вірним товаришем і побратимом, доброзичливою людиною, люблячим сином, чоловіком та батьком.

Сумну звістку повідомив Шумський міський голова Вадим Боярський.

Сергій був справжнім патріотом України. Він з перших днів війни, не вагаючись, став на її захист. Самовіддано виконував поставлені бойові завдання, щоб його рідні та близькі були у безпеці, щоб усі ми жили під мирним небом у вільній державі!

«Схиляємо голови в глибокій шані перед подвигом нашого Героя! Загибель Сергія стала важкою втратою не лише для його родини, а й для всієї нашої

громади. Висловлюємо щирі слова співчуття рідним загиблого... Вічна Пам'ять та шана Герою!», – написав Вадим Боярський.



Син Сергія на своїй сторінці у Фейсбук оприлюднив відео. На ньому побратими батько б'ють ворога, заряджаючи іменний снаряд. Відео накладено на гімн незламності українських військовослужбовців, пісню «Фортеця Бахмут» від гурту «Антитіла».

«За батька», – написав Володимир.

<https://te.20minut.ua/lyudi/shumsk-poproschaetsya-z-geroem-sergiem-butenkom-sin-zagiblogo-oprilyud-11771484.html>

Шумськ попрощався з Героєм

ЛЮТ 27, 2023



Шумщина провела в останню путь 44-річного Сергія Бутенка, який загинув 21 лютого внаслідок мінометного обстрілу поблизу села Берестове на Донеччині. Військовослужбовець віддав своє життя за право українців жити у вільній країні, залишивши у смутку дружину та дітей.

У Спасо-Преображенському храмі у місті Шумськ священнослужителі помолилися за упокій душі полеглого Героя. Під супровід оркестру велелюдна жалобна процесія пройшла вздовж міста до кладовища. Востаннє нашому земляку віддали військові почесні.

Рідні та знайомі висловлюють найкращі слова про загиблого, про його щирість, доброту душі та любов до України. Він пішов на війну за покликком серця і боровся за перемогу до останнього подиху. Надто дорогою ціною для нашої держави дається мирне життя.

Вічна та світла пам'ять вірному захиснику України!

<https://lypa.com.ua/2023/02/%d1%88%d1%83%d0%bc%d1%81%d1%8c%d0%ba%d0%bf%d0%be%d0%bf%d1%80%d0%be%d1%89%d0%b0%d0%b2%d1%81%d1%8f%d0%b7%d0%b3%d0%b5%d1%80%d0%be%d1%94%d0%bc>